
       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 13944/28.03.2016 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 10ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  114/2016                                                                     ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για αύξηση ωρών εργασίας 

προσωπικού ΙΔΑΧ μερικής απασχόλησης 

 

Σήμερα στις 24 Μαρτίου 2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του 

Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 

12890/18.03.2016 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό 

χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  

18.03.2016.     

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, 

ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ,  ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,  ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, 

ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ   

    Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

Δ.Σ.:, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ,  ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 

Ο Δ.Σ. κ. Φεγγερός Β. αποχώρησε πριν από τη συζήτηση του 3ου θέματος της ημερήσιας διατάξεως 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος  

κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των 

θεμάτων της ημερήσιας διάταξης 

 

          ******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για αύξηση ωρών 

εργασίας προσωπικού ΙΔΑΧ μερικής απασχόλησης. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 13361/22.03.2016 σχετικό έγγραφο της 

Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου μας, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Σχετ.  Οι υπ’αριθμ. 12854/18-03-16 & 12856/18-03-16 αιτήσεις των υπαλλήλων. 

Με τις διατάξεις της παρ.1 του άρθρου 8 του Ν.4368/16 (ΦΕΚ 21/21.02.2016 τεύχος Α’) ορίζονται 

τα εξής: 

«1.α. Συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου μειωμένου ωραρίου των εργαζομένων 

σε Ο.Τ.Α. α' βαθμού και νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου αυτών, μπορούν να τροποποιούνται, με 

αύξηση του ωραρίου εργασίας τους, μέχρι και το ανώτατο όριο της πλήρους απασχόλησης της οικείας 

εκπαιδευτικής βαθμίδας και ειδικότητας, με αντίστοιχη αύξηση των πάσης φύσεως αποδοχών τους. Η 

τροποποίηση γίνεται με απόφαση του οικείου Δημοτικού Συμβουλίου ή του Διοικητικού Συμβουλίου 

του νομικού προσώπου, κατόπιν αίτησης του ενδιαφερόμενου και πρέπει να διαλαμβάνει ειδικά περί 

της ύπαρξης των απαιτούμενων για την αύξηση του ωραρίου πιστώσεων στον οικείο προϋπολογισμό. 

β. Η απόφαση του προηγούμενου εδαφίου υπάγεται σε υποχρεωτικό έλεγχο νομιμότητας από την 

αρμόδια για την εποπτεία του οικείου Ο.Τ.Α. ή νομικού προσώπου αρχή και περίληψή της δημοσιεύεται 

στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. 

γ. Σε περίπτωση που στον οικείο φορέα υπηρετούν ήδη υπάλληλοι με σύμβαση εργασίας ορισμένου 

χρόνου του ίδιου κλάδου και κατηγορίας, η κατά τα προηγούμενα εδάφια αύξηση του ωραρίου 

εργασίας του προσωπικού με σύμβαση εργασίας αορίστου χρόνου δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί πριν 

τη λήξη των συμβάσεων του έκτακτου προσωπικού που καλύπτει ισόποσες ώρες εργασίας. Ειδικά για 

τις κατηγορίες και κλάδους για τους οποίους η πρόσληψη προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 

χρόνου υπόκειται, σύμφωνα με την εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία, σε έγκριση, τυχόν αύξηση του 

ωραρίου των ήδη υπηρετούντων εργαζομένων της ίδιας κατηγορίας και κλάδου, λαμβάνεται υπόψη για 

τη χορήγηση της έγκρισης κατά το έτος που ακολουθεί. 

δ. Κάθε άλλη αναγκαία λεπτομέρεια για την εφαρμογή της παρούσας μπορεί να καθορίζεται με 

απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης».  

Σχετικά με την εφαρμογή των ανωτέρω διατάξεων έχει εκδοθεί  και η υπ’αριθμ. 9 εγκύκλιος 

(αρ.πρωτ. οικ.8402/16-03-16) του Υπουργείου Εσωτερικών & Διοικητικής Ανασυγκρότησης. 
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Με τις υπ’ αριθ. 12854/18-03-2016 και 12856/18-03-2016 αιτήσεις των Νάτσιου Ελευθερίας του 

Ιωάννη και Ψωμά Ευστρατίας του Γεωργίου αντίστοιχα, κατηγορίας ΥΕ και ειδικότητας Καθαριστριών 

Σχολικών Μονάδων που απασχολούνται στο  αυτοτελές τμήμα Αθλητισμού και Νέας Γενιάς Παιδείας 

και δια βίου μάθησης, ζητείται η αύξηση των ωρών εργασίας τους στο Δήμο μας σε 40 ώρες 

εβδομαδιαίως. 

Με την υπ’ αριθ. 9212/20.10.2010 (ΦΕΚ 2106/βΒ/31.12.2010) απόφαση της Γενικής Γραμματέως 

της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας η υπάλληλος Νάτσιου Ελευθερία του Ιωάννη μεταφέρθηκε στο 

Δήμο Νέας Προποντίδας από το Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων με σύμβαση εργασίας 

ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου μερικής απασχόλησης (2 1/2 ωρών, ήτοι 12,5 ωρών/εβδομαδιαίως) 

κατηγορίας ΥΕ και ειδικότητας Καθαριστριών Σχολικών Μονάδων. Η ανωτέρω πραγματοποίησε 

μετάταξη στο Δήμο μας στα πλαίσια του προγράμματος Εθελοντικής Ενδοαυτοδιοικητικής 

κινητικότητας (Ν. 4250/14) με την ίδια σχέση εργασίας και σε θέση ίδιας εκπαιδευτικής βαθμίδας και 

ειδικότητας βάσει του υπ’αριθμ. 595/Γ’/09-05-14 ΦΕΚ.  

Αντίστοιχα η υπάλληλος Ψωμά Ευστρατία του Γεωργίου μεταφέρθηκε στο Δήμο μας από το 

Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων με την υπ’ αριθ. 48404/26355/22.12.2010 (ΦΕΚ 

2105/Β’/31.12.2010) απόφαση του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Αττικής με σχέση εργασίας 

ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου μερικής απασχόλησης (4 ωρών, ήτοι 20 ωρών/εβδομαδιαίως). 

Με την  σχετική βεβαίωση της Διεύθυνσης Διοικητικών υπηρεσιών του Δήμου βεβαιώνεται ότι δεν 

υπηρετούν υπάλληλοι με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου του ίδιου κλάδου και κατηγορίας με 

τους ανωτέρω. 

Δεδομένων των αυξημένων αναγκών που υπάρχουν στο Αυτοτελές τμήμα Αθλητισμού και Νέας 

Γενιάς Παιδείας και δια βίου μάθησης που απασχολούνται οι ανωτέρω υπάλληλοι, λόγω τόσο των 

εκτάκτων καταστάσεων που προκύπτουν όσο και των σημαντικών ελλείψεων σε προσωπικό (αθρόες 

συνταξιοδοτήσεις χωρίς αναπλήρωση) καθίσταται αναγκαία η αύξηση των ωρών εργασίας τους σε 40 

ώρες εβδομαδιαίως, για την αποτελεσματική κάλυψη αυτών των αναγκών.  

Λαμβάνοντας υπ’ όψη τα ανωτέρω σε συνδυασμό με τις εξασφαλισμένες πιστώσεις στον 

προϋπολογισμό του Δήμου Ιλίου έτους 2016 (σύμφωνα με τη σχετική βεβαίωση της οικονομικής 

υπηρεσίας) παρακαλούμε για τη σχετική απόφασή σας. 

Η παρούσα απόφαση να κοινοποιηθεί στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση για τον απαραίτητο έλεγχο 

νομιμότητας και περίληψη της να δημοσιευτεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.» 

 Προτείνει τη λήψη της σχετικής απόφασης. 

 

                                              ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω 
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                                               ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 Α. Εγκρίνει την αύξηση του ωραρίου εργασίας της κ. Νάτσιου Ελευθερίας του Ιωάννη και κ. Ψωμά 
Ευστρατίας του Γεωργίου αντίστοιχα, κατηγορίας ΥΕ ειδικότητας Καθαριστριών Σχολικών Μονάδων 
που απασχολούνται στο Αυτοτελές Τμήμα Αθλητισμού και Νέας Γενιάς, Παιδείας και Δια Βίου 
Μάθησης σε 40 ώρες εβδομαδιαίως, ως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται. 

Οι δαπάνες μισθοδοσίας που προκύπτουν από την ανωτέρω αύξηση του ωραρίου εργασίας θα 
βαρύνουν αντίστοιχα τους κάτωθι Κ.Α. του προϋπολογισμού έτους 2016 του σκέλους των εξόδων 
του Δήμου.  

 Κ.Α. 15.6021.0003 του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2016 με τίτλο «Τακτικές 
Αποδοχές καθαριστριών σχολικών μονάδων» ποσό 12.000,00 € για την κάλυψη της δαπάνης 
των τακτικών αποδοχών. 

 ,Κ.Α. 15.6052.0005 του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2016 με τίτλο «ΙΚΑ καθαριστριών 
σχολικών μονάδων» ποσό 3.000,00 € για την κάλυψη της δαπάνης εργοδοτικών εισφορών. 

Β. Η παρούσα να κοινοποιηθεί στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση για τον απαραίτητο έλεγχο 
νομιμότητας. 

 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

                           

                           ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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